
Kedves diákok, kedves szülők, kollégák, tisztelt vendégeink! 

 

Tegnapelőtt még zuhogott az eső, de sokan bíztunk abban, hogy mára mégis kisüt a nap – 

hiszen iskolaévet nyitunk.  

Megérkezett az ősz, s vele együtt megszólal az iskolacsengő is. Órára, tanításra, tanulásra hív.  

A felszabadult pihenés, szabadság, vakáció után egy feladatokkal, sok-sok munkával teli 

tanév következik, amelynek végén több osztály is számot kell hogy adjon tudásáról.  

De nézzük csak, mi is történt a vakációban?  

A tavalyi tanév végén sikeresen vizsgáztak nyolcadikos és tizenkettedikes diákjaink. Az 

érettségi vizsgára induló 84 (2013-ban végzett) diákunk közül 66-an sikeresen vették az 

akadályokat, majd közülük 46-an egyetemre iratkoztak, ahol magyar, román vagy angol 

nyelven tanulnak tovább.  

A nyár folyamán zajlottak le a beiratkozások az induló osztályokba. Nagy-nagy örömünkre 

idén két előkészítő osztály indul, összesen 33 kisdiákkal, és ugyancsak két ötödik, 31 

gimnazistával. Köszönjük a tanfelügyelőség és Király András államtitkár úr támogatását, 

hogy a nagy létszámú osztályok helyett kisebb csoportokban tanulhatnak, és ezáltal több 

odafigyelést is kapnak gyermekeink. 

A meghirdetett négy kilencedik osztály közül legnagyobb számban a matematika–

informatika–intenzív angol nyelv, illetve természettudományok–intenzív angol nyelv iránt 

érdeklődők gyűltek össze, de minden meghirdetett kilencedik osztály indul, ha nem is 

maximális létszámmal.  

31 fiatal választotta azt a lehetőséget, hogy szakosztályba iratkozva szakmát – autószerelést – 

tanuljon.  

Így a 2013–2014-es tanévet 28 osztály, 603 diák kezdi itt az iskolában, miközben a 

Kincskereső óvoda három csoportjában 60 óvodással, a Csiky Kollégiuma pedig 66 diákkal 

nyitja az idei tanévet.  

Hogy mindenki számára megfelelő körülményeket teremtsünk, mindhárom épületben komoly 

javítási, építkezési munkálatok folytak. Óvodánk új épületszárnnyal bővül, a kollégiumban az 

informatika terem és az étkezde várja felfrissülve az idei lakókat.  

Az iskolában a vízvezetékek javítása mellett kicseréltük a folyosók ablakait, és szintén 

önkormányzati segítséggel sor kerülhetett a folyosók kimeszelésére és az ajtók lefestésére is.  

Itt szeretném megragadni az alkalmat arra, hogy megköszönjem az alpolgármester úrnak azt a 

nagy segítséget, amelyet az anyagiak előteremtésében, időnként pedig a munkálatok 

levezénylésében nyújtott.  

 

Kedves diákok!  

Az iskola a második otthonunk. Ahhoz, hogy jól érezzük benne magunkat, mindnyájunknak 

figyelnünk kell arra, hogy megőrizzük a tisztaságot, rendet, fegyelmet.  

Az idei tanév új feladatok, új kihívások elé állít benneteket. Sikereitek, az elért eredmények 

pedig attól függnek, mennyire veszitek komolyan ezeket a feladatokat.  

A ti hozzáállásotokon, tanulásotokon és a mi pedagógusi munkánkon múlik iskolánk 

eredményessége, iskolánk hírneve. Tegyünk, tegyetek meg mindent ennek érdekében ! 



 

Kedves szülők! 

Minden család életében különleges nap az iskolakezdés napja. De még izgalmasabb ez a nap, 

ha a diák ötödik vagy kilencedik osztályba indul. Hiszen más iskolába, más közösségbe, 

kerül, más lesz az osztályfőnök, mások a tanárok. Ha utaznia kell, vagy bentlakásba költözik, 

és csak hétvégeken megy haza, még nehezebb az elválás.  

No és ne is beszéljünk azokról a kisdiákokról és az őket útjukra bocsátó szülőkről, akik a 

mesék birodalmát cserélik fel az iskolapaddal, vagy inkább egy új, izgalmas, felfedezésre váró 

világgal.  

Mi, pedagógusok ígérjük, hogy mindent megteszünk, hogy a gyermekek könnyen 

beilleszkedjenek, hogy jól érezzék magukat az új közösségben, és okos, intelligens fiatalokká 

váljanak.  

Köszönjük a bizalmat és mindazt a támogatást, amit eddig is kaptunk. Továbbra is számítunk 

az önökkel való együttműködésre közös céljaink elérésében.  

 

Tisztelt Egybegyűltek! 

Ez az épület, Arad magyar közösségének összefogása révén épülhetett fel és átadására 90 

évvel ezelőtt, 1923-ban került sor.  

Ugyanúgy, vagy talán ma még inkább szükségünk van a közösségi összefogásra.  

Én azt szeretném, és kollégáimmal együtt meg is teszünk minden tőlünk telhetőt azért, hogy a 

magyar szülők bátran irányíthassák gyermekeiket iskolánkba, a diákokból pedig olyan 

felnőttek váljanak, akik büszkén vállalják gyökereiket, és bárhol a világon megállják 

helyüket.  

 

Kedves Diákok! Tisztelt kollégák!  

Mindennapi munkánkhoz sok kitartást, örömet, jó egészséget és sok-sok optimizmust és 

jókedvet kívánok az idei tanévre! 

 

Köszönöm a figyelmet! 

Hadnagy Éva, 

igazgató 


